Az innovációs környezet fejlesztése – horizontális programok

Kerekasztal beszélgetés a társintézmények képviselőinek közreműködésével

Moderátor: Péceli G.

(„Műfaji” meghatározás, a szekció programterve, felkérések közreműködésre, üzenetek, stb.)

4. hozzászólás:


Moson Péter nemzetközi rektorhelyettes Úr: spontán kiegészítés cserekapcsolatok témában (Ez sem prezentáció lenne, hanem rövid hozzászólás: alapvető megállapítások, és a legfontosabb javaslatok, max. 5 perc).

CSEREKAPCSOLATOK

PÉCELI rektor úr 2008-as programjának nemzetközi kapcsolatokra vonatkozó része így kezdődött:
„Prioritásokat rendeltünk egyetemi szintű nemzetközi kapcsolatainkhoz: 1. első helyre helyeztük a hallgatócserék támogatását: …
BME alapfilozófia a magyar hallgatók vonatkozásában: Célunk megtartani legjobb hallgatóinkat a teljes (BSc, MSC, PhD) képzésre, de tudjuk, hogy nemezetközi tapasztalatot is kell szerezniük. Ebben segítenek a BME központilag koordinált programjai.

Az e téren történtekről szeretnék röviden beszámolni.

A legjelentősebb csereprogram az idén 25 éves 1-2 szemeszteres részképzéseket támogató EU ERASMUS programja. A meglévő kereteket (intézményi, kari Erasmus koordinátorok) új elemekkel egészítettük ki:

Állandó tantárgykínálat, naprakész honlap, on-line felvételi és pályázati rendszer, következetes NEPTUN használat, egységes szervezés a BME KTH Erasmus és Csereprogramok Iroda keretében. Mindebben aktív szerepet játszott az Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK: népszerűsítés + ösztöndíjak, más pályázatoknál használt szoftverek alapján készült az on-line rendszer), Erasmus Student Network (kb. 50 hallgató segíti a bejövőket). A folyamat összefoglalásaként megjelent az Erasmus Rektori Utasítás.
Figyelembe véve a TEMPUS Közalapítvány támogatás elosztási algoritmusát országosan a legjelentősebben nőtt a BME támogatása. Az elmúlt 3 évben gyakorlatilag megduplázódott az elnyert összeg, jelenleg kb. 800.000 EURO. 
Mindez lehetővé tette a kiutazó hallgatói létszám kb. 1,5-szeresére (300 hallgató + kb. 100 szakmai gyakorlat – ebben benne vannak a fiatal diplomások az EU Leonardo program keretében elnyert támogatásai is), illetve az ösztöndíj megemelését (280 EURO / hónapról 400 EURO / hónapra).
Kiemelendő még, hogy az egész kelet-, középeurópai régióban egyedülálló módon a BME esetében a bejövő – kimenő hallgatók száma megegyezik.
Az Erasmus keretében kialakult egységes részképzéses ügyintézést alkalmazzuk a többi 1-2 szemeszteres cserék esetében. Címszavakban:
Erasmus Mundus csereprogramok. Különböző készültségi szinten Kelet-Európa, Közép-Ázsia Dél-Amerika, Közel-Kelet. Önálló – konzorciumok által benyújtott - pályázatok keretében (kb. 200.000 EURO / év támogatással). Főbb partnereink (koordinátorok): TU Warsaw, Politecnico di Milano, Torino, KTH Stockholm.
Bilaterális kapcsolatokon alapuló térítéses cserék (pl. USA – University of Wisconsin, University of New Hampshire, Singapore, Sydney, stb.), kb. 60 fő bejövő hallgatóval. 
Rövid csereprogramok. 1-2 hét (tanévközi, nyári iskolák, stb.). A BME kísérleti jelleggel pénzügyileg is támogatja kiutazó hallgatóit. Példaként az ATHENS program. Röviden: 9 napos részképzés 1 kredit pont értékben Európa 14 vezető műegyeteme egyikén (Paristech /14 grandes écoles parisiennes/, BME Budapest, TU Delft, Isztambuli Egyetem, KU Leuven - UC de Louvain, IST Lisszabon, UP Madrid, TU München, Politecnico di Milano, Czech Technical University Prága, Thresszalomiki Egyetem, NTNU Trondheim, Varsói Műegyetem és TU Wien. Kb. 2000 hallgató utazik egy-egy alkalommal.
Kétdiplomás képzések. Tipikus modell 4 év BME + 2 év külföld. Még kisebb létszámok (10-20 fő). E terület tűnik a jövőnek.
JÖVŐ, Javaslatok. 
Az ismertetett és még további keretek között megvalósuló csereprogramokban kb. 1000 BME hallgató vesz részt évente. Ez még messze van az EU 2020-as az egyetemi hallgatók 20%-nak nemzetközi tapasztalatokat igérő terveitől. 
Javasolt folytatni az eddigi tevékenységet. Különösen odafigyelve az EU pályázati lehetőségekre, melyekben  a tervek szerint lényegesen növekvő összegek fognak rendelkezésre állni a hallgatói mobilitásra. 
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