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1. ÉRTESÍTÉS

Matematika oktatás mérnök és informatikai képzésekben
Ráckeve, 2007. március 2-4.


Kedves Kollégánk!
Hivatkozással korábbi levelezésünkre értesítelek, hogy rendezvényünkre 2007. március 2-4-én (péntek – vasárnap) kerül sor Ráckevén a Savoyai Hotelben  (2300 Ráckeve Kossuth u. 95. www.savoyai.hu ). A Budapesttől 40 km-re levő helyszín megközelíthető autóval, illetve tömegközlekedéssel (pl. HÉV) is. 
Jelen levél célja a szállásfoglalás véglegesítése. A szakmai programról, figyelembe véve többek értékes megjegyzéseit, 2007. február elején lesz tájékoztatás. Emlékeztetőül annyit, hogy az értekezlet március 3-án, szombaton egész naposra tervezett, 9-17 óráig (közben ebédszünet). A két estén kötetlen beszélgetéseket javaslunk (péntek – ismerkedés, szombat – a plenáris előadások részleteinek pontosítása).
Részvételi díj:

1.kategória : teljes program (2 éjszaka szállás 1 ágyas szobában, 2 reggeli, 1 ebéd, 2 vacsora):





28000 Ft
2. kategória, fél program: (1 éjszaka szállás 1 ágyas szobában, 1 reggeli, 1 ebéd, 1 vacsora)





16000 Ft

3. kategória: szállás nélkül:  (1 ebéd)

  4000 Ft

Két ágyas elhelyezés esetén az egy személyre eső költségek éjszakánként 1500 Ft-tal csökkennek. A fentieket a részvevőknek közvetlenül a szállodának kell fizetnie a helyszínen megkapott számla kiegyenlítésével (ez történhet később is átutalással).
A konferencia költségeit (terem, felszerelés bérlése, üdítők stb.) a BME Matematika Intézete magára vállalja.

Kérem, hogy 2007. JANUÁR 18-IG (JÖVŐ CSÜTÖRTÖKIG) ezen üzenetre válaszban jelezzed (jelezzék), hogy KI (név, nevek), ELÉRHETŐSÉG (amennyiben ez eltér ezen levelétől), MELYIK KATEGÓRIA (a 2. esetén megjelölve az ott töltendő éjszakát, több részvevő esetén egy, vagy ketten lesznek a szobában) vesz részt.
Az összesítést a BME munkatársai végzik, és juttatják el a szállodához. 
Budapest, 2007. január 10. 




Várva találkozásunkra, üdvözlettel
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